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ESTRATTO	DEL	VERBALE	N.	5	
	

CONSIGLIO	D’ISTITUTO	DEL	31/05/2022	
	

Il	giorno	31	del	mese	di	maggio	2022,	alle	ore	19:00,	si	riunisce,	in	videoconferenza	sulla	piattaforma	Google	
Workspace,	il	Consiglio	d’Istituto	dell’IC	Teramo	4	per	discutere	il	seguente	ordine	del	giorno:	
	
1)	Approvazione	verbale	seduta	precedente;	
2)	Concessione	d’uso	locali	scolastici;		
3)	Comunicazioni	del	Presidente	e	del	Dirigente	Scolastico	
	
Risultano	presenti:	

COGNOME NOME QUALIFICA PRESENTE ASSENTE 
PISCIELLA	ADRIANA	 DIRIGENTE	SCOLASTICO	 X	 	

SISTILLI	LORENA	 GENITORE	 X	 	

DI	PAOLO	CATERINA	 GENITORE	 X	 	

GNESI	GIANCARLO	 GENITORE	 X	 	

FILIPPONI	ANTONIO	 GENITORE	 	 X	

LARI	MICHELA	 GENITORE	 	 X	

POMPEI	VALERIO	 GENITORE	 X	 	

FANTINI	MATTEO	 GENITORE	 	 X	

DE	MARTINIS	SELENA	 GENITORE	 X	 	

AMBROSINI	VALERIA	 DOCENTE	 	 X	

MEDORI	PASQUALINA	 DOCENTE	 X	 	

DI	EDOARDO	DANIELA	 DOCENTE	 X	 	

DI	FIORE	CRISTIANA	 DOCENTE	 X	 	

DI	GIOVANNI	TERESA	 DOCENTE	 X	 	

CIAMMARICONI	ANNA	 DOCENTE	 X	 	

GIACOBBINI	SAMANTA	 DOCENTE	 X	 	

TASSONI	LAURA	 DOCENTE	 X	 	

GOFFREDO	FRANCESCO	 ATA	 X	 	

BIONDI	MIRELLA	 ATA	 X	 	

	

Constatata	la	validità	della	seduta,	inizia	la	discussione	dei	punti	all’ordine	del	giorno.	
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PUNTO	1	
La	segretaria	verbalizzante,	prof.ssa	Di	Edoardo	Daniela,	procede	alla	lettura	del	verbale	del	16	maggio	2022	
e	si	delibera	all’unanimità	l’approvazione	del	suddetto	verbale	con	DELIBERA	N.	21	dell’a.	s.	2021/2022.	

PUNTO	2		
Prende	la	parola	la	DS,	prof.ssa	Adriana	Pisciella,	spiegando	il	motivo	della	convocazione	del	CI:	il	Presidente	
del	CSI	 (Centro	Sportivo	 Italiano	di	Teramo)	Angelo	De	Marcellis,	ha	 inoltrato	richiesta	per	 la	concessione	
d’uso	dei	locali	scolastici	della	primaria	Serroni	per	l’attivazione	dello	Junior	Camps,	centro	estivo	polisportivo	
per	bambini	dai	6	ai	14	anni.	Il	CSI	ha	presentato	una	richiesta	di	patrocinio	anche	al	Comune	di	Teramo	che	
ha	comunicato	il	nullaosta	per	il	Campus.	La	domanda	di	utilizzo	dei	locali	è	dal	9	giugno	al	7	settembre,	ma	
la	DS	ritiene	che	siano	date	non	pensabili	per	la	didattica	e	propone	di	concedere	la	palestra	e	aule	dove	non	
ci	siano	le	delicate	SMART	TV	appena	installate.	La	DS	chiede	parere	alla	consigliera	Di	Fiore	Cristiana,	la	quale	
ha	 avuto	 modo	 di	 relazionarsi	 con	 il	 signor	 De	 Marcellis,	 e	 la	 consigliera	 conferma	 l’impossibilità	 di	
permettere	la	concessione	d’uso	prima	del	10	giugno,	perché	nella	sede	in	oggetto	è	in	corso	la	preparazione	
agli	scrutini.	Inoltre,	dal	1°	settembre	i	locali	servono	nuovamente	alla	scuola	per	organizzare	le	attività	di	
accoglienza	degli	alunni	e	i	dipartimenti	settoriali.	La	consigliera	Di	Fiore	dichiara	che	il	CSI	ha	fatto	richiesta	
di	diversi	locali,	considerato	il	numero	già	alto	di	iscrizioni,	e	i	docenti	della	Serroni,	dopo	una	ricognizione,	
hanno	pensato	di	concedere	l’uso	di	n.	5	aule	primo	piano	con	i	bagni	e	la	palestra,	evitando	di	far	utilizzare	
le	aule	con	le	nuove	dotazioni.	La	DS	è	d’accordo,	le	SMART	TV	appena	installate	vanno	tutelate	e	propone	
la	concessione	d’uso	dal	13	di	giugno	fino	al	31	agosto	nel	limite	di	n.	5	aule	al	primo	piano,	la	palestra	e	gli	
spazi	esterni.	Si	chiede	l’approvazione	del	punto	n.2	e	il	CI	delibera	all’unanimità	con	DELIBERA	N.	22	dell’a.s.	
2021/2022.	
	
PUNTO	3	
	[OMISSIS]	
Non	essendoci	altro	da	discutere	la	seduta	è	tolta	alle	ore	19:44.	
	
Il	segretario	verbalizzante	 	 	 	 	 	 	 	 Il	Presidente	 	
prof.ssa	Daniela	Di	Edoardo	 	 	 	 	 	 	 	 sig.ra	Sistilli	Lorena	
	


